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طبق گزارش سازمان »Oberaxe«، لامین یامال در 
ماه نوامبر هدف ۶درصد از کل پیام‌های نفرت‌محور 
ورزشی در شبکه‌های اجتماعی اسپانیا بوده است. 
این حمات پس از غیبت او در ترکیب تیم ملی 
اسپانیا به‌دلیل درمان مصدومیت، شدت گرفت و 
بسیاری از کاربران با ادبیاتی غیرانسانی به او تاختند. 
در حالی که تیک‌تاک و ایکس بیشترین نرخ حذف 
این محتواها را داشته‌اند، اینستاگرام با تنها ۲۵درصد 
پاکسازی، ضعیف‌ترین عملکرد را در حمایت از این 

ستاره جوان در برابر نژادپرستی داشته است.

یامال سیبل حملات مجازی شد

مصدومیت فرناندز، بلای جان یونایتد

لشکر غایبان آموریم 
با محرومیت کاسمیرو و غیبت آماد دیالو، نصیر 
مزراوی و برایان امبومو و مصدومیت مگوایر، 
دلیخت و کوبی ماینو، منچستریونایتد با شرایطی 
سخت آماده حضور در خانه استون‌ویلا شد. با 
این حال عملکرد یونایتد در جریان بازی برخلاف 
نتیجه، قابل ‌قبول بود و این تیم فرصت‌های 
خوبی برای کسب امتیاز در خانه ویلا و پایان دادن 
به نوار پیروزی‌های متوالی این تیم در رقابت‌های 
مختلف داشت. اوج بدشانسی یونایتد و آموریم اما 
در لحظات پایانی نیمه نخست مسابقه رقم خورد؛ 
جایی که برونو فرناندز برای اولین بار در دوران 
بازی برای منچستریونایتد، دچار یک مصدومیت 
نسبتاً شدید شد و در ابتدای نیمه اول، زمین بازی 
را ترک کرد. فقدانی که در خلاقیت و بازیسازی تیم 
در نیمه دوم به خوبی خودش را نشان داد و حالا 
تیمی که به حضور او عادت کرده، کار سختی برای 
کسب نتایج بهتر در بازی‌های پیش‌رو بدون 
حضور کاپیتان خود و سه مهره تأثیرگذار حاضر در 

جام ملت‌های آفریقا دارد.
بر اساس گزارش روزنامه تلگراف، برونو فرناندز 
همراهی  از  ماه  یک  حداقل  است  ممکن 
منچستریونایتد بازبماند. فرناندز در طول دوران 
حرفه‌ای‌اش کارنامه‌ای کم‌نقص از نظر آمادگی 
بدنی داشته و به‌ندرت به‌دلیل مصدومیت‌های 
طولانی‌مدت از میادین دور بوده است. به همین 
دلیل، خروج او از زمین با درد و لنگان، زنگ 
خطر جدی را در اولدترافورد به صدا درآورد. به 
گفته روبن آموریم، سرمربی منچستریونایتد، 
این بازیکن دچار مصدومیت بافت نرم شده؛ 
مصدومیتی که معمولاً روند درمان و بازگشت 
آن زمان‌بر است. در صورت تأیید دوره درمان 
یک‌ماهه، یونایتد نه‌تنها یک مهره کلیدی، بلکه 
رهبر فنی و روانی خود را در مقطع حساسی از 
فصل از دست خواهد داد؛ موضوعی که می‌تواند 
تأثیر مستقیمی بر نتایج تیم بگذارد. به احتمال 
قوی، فرناندز احتمالاً این شش دیدار را از دست 
خواهد داد؛ نیوکاسل )اولدترافورد(، وولورهمپتون 
)اولدترافورد(، لیدزیونایتد )الند رود(، برنلی 
)ترف مور(، برایتون )اولدترافورد( و منچسترسیتی 

)اولدترافورد(.

از  شاید در سال‌های گذشته اگر کسی 
عبارت »زور منچستریونایتد به استون‌ویلا 
نرسید« استفاده می‌کرد، درباره میزان 
تردید  دچار  فوتبال  از  شخص  آن  درک 
می‌شدیم اما حالا این گزاره، رنگ واقعیت 
به خود گرفته است. نه به این دلیل که 
یونایتد در شرایطی بحرانی و عجیب قرار 
دارد، بلکه به این دلیل که استون‌ویلا با 
اونای امری، در فرمی تاریخی قرار گرفته و 
شاید این روزها، شاهد باکیفیت‌ترین تیم 
تاریخ این باشگاه هستیم که حتی از تیم 
قهرمان اروپا در سال ۱۹۸۲ نیز بهتر نتیجه 
می‌گیرد. پس از ۱۱۱ سال، استون‌ویلا با 
برد مقابل منچستریونایتد در یک بازی 
نزدیک و سخت، توانست به ۱۰پیروزی پیاپی 
در رقابت‌های مختلف دست پیدا کند 
و این آمار درخشان، به نام موفق‌ترین 
سرمربی باشگاه در قرن ۲۱ یعنی اونای 
امری ثبت شد.‌ همچنین آنها برای اولین 
بار از سال ۱۹۹۰ در ۷بازی متوالی سطح اول 
 فوتبال انگلیس، برنده از زمین مسابقه خارج 

شده‌اند.
ارزش کار امری و تیمش زمانی مشخص 
می‌شود که بدانیم پیروزی برابر یونایتد 
در ویلاپارک تا چه اندازه برای ویلا دشوار 
بوده است. آنها در ۲۶میزبانی قبلی خود 
از یونایتد، تنها یک‌بار شیاطین سرخ را از 
پیش‌رو برداشته بودند و روزی که تیم آموریم 
غایبان زیادی داشت، با دو گل تماشایی 
مورگان راجرز طلسم برد مقابل پرافتخارترین 
تیم فوتبال انگلیس در خانه را شکستند. 
صفحه رسمی باشگاه استون‌ویلا پس از 

دهمین برد متوالی، با کنایه به هوادار مشهور 
منچستریونایتد که در انتظار پنج برد متوالی 
برای کوتاه کردن موهای خود است نوشت: 
»اگر طرفدار استون‌ویلا بودی می‌توانستی دو 

بار موهایت را کوتاه کنی!«
استون‌ویلا حالا فاصله خود با چلسی در 
رده چهارم جدول را به ۷ امتیاز افزایش داده 
و در روزهای پایانی نیم‌فصل نخست، نه در 
کورس کسب سهمیه لیگ قهرمانان اروپا که 
به همراه آرسنال و سیتی، در کورس قهرمانی 
لیگ برتر قرار گرفته است. هرچند که به‌جز 

لسترسیتی اعجاب‌انگیز فصل 2015/۲۰۱6، 
اکثر تیم‌های اینچنینی با افت عملکرد مواجه 
شده‌اند، اما اونای امری و پسرانش پس از 
شروع ضعیف و عدم پیروزی در پنج بازی 
اول این فصل با تنها یک گل زده، می‌دانند 
که این تیم پتانسیل کارهای بزرگتری را هم 
دارد. علاوه بر اختلاف سه امتیازی با آرسنال 
در صدر جدول لیگ برتر، استون‌ویلا در 
تورنمنت تخصصی امری یعنی لیگ اروپا هم 
شرایط خوبی دارد و به نظر، می‌توان روی 
قهرمانی اروپایی مجدد آنها در این فصل 

حساب باز کرد.
خود اونای امری اما چندان به حضور تیمش 
در کورس قهرمانی باور ندارد؛ او در این 
خصوص گفت: »ما قرار نیست تا هفته 
سی‌وچهارم در خصوص هدف‌مان در جدول 
این فصل صحبت کنیم.« با وجود این شکی 
در این نیست که هواداران یکی قدیمی‌ترین 
باشگاه‌های فوتبال جهان در بیرمنگام، 
روزهایی رؤیایی را پشت سر می‌گذارند و باید 
سوای هر نتیجه‌ای در انتهای فصل، از لحظه 

لحظه آن لذت ببرد.

پیام تیم اونای امری پس از ۱۰ پیروزی پیاپی

ما را دست‌کم نگیرید
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بازگشت تدریجی مصدومان بایرن 
مونیخ، معادلات ترکیب این تیم را وارد 
مرحله‌ای تازه کرده و برای ونسان کمپانی، 
سرمربی باواریایی‌ها، یک مشکل شیرین 
ساخته است، بویژه در کناره‌های خط 
دفاع که حالا بیش از هر زمان دیگری 

شلوغ و رقابتی شده‌اند.
در ماه‌های گذشته، در مونیخ از آلفونسو 
دیویس، هیروکی ایتو و جمال موسیالا 
یاد  زمستانی  خریدهای  به‌عنوان 
می‌شد! این بازیکنان به دلیل مصدومیت 
طولانی‌مدت از ترکیب دور بودند. ایتو از 
اواخر نوامبر بازگشته و حتی به ترکیب 
اصلی رسیده، دیویس چند حضور کوتاه 
داشته و موسیالا نیز به تمرینات گروهی 
اضافه شده و انتظار می‌رود در ژانویه به 
میادین برگردد. این در حالی است که 
بایرن بدون این سه مهره هم نیم‌فصل 
نخست را درخشان پشت سر گذاشت: 
۲۵ بازی، ۲۲ پیروزی، دو تساوی و تنها 

یک شکست.
در خط حمله و پشت سر هری کین، 
رقابت میان موسیالا، لنِارت کارل، سرژ 
گنبری و دو وینگر آماده یعنی میشائل 
اولیسه و لوئیس دیاز، بحث‌برانگیز شده 

است. اما فشرده‌ترین رقابت، در دفاع 
کناری شکل گرفته. جایی که کنراد لایمر 
و یوسیپ استانیشیچ نیم‌فصلی بسیار 
مطمئن داشتند و بازیکنانی چون رافائل 
گوئررو، تام بیشوف و حتی ساشا بویی نیز 

در مقاطعی به کمک تیم آمدند.
با بازگشت دیویس جایگاه دفاع چپ 
دوباره به چالش کشیده شده است. 
در نگاه اول، استانیشیچ گزینه‌ای برای 
نیمکت نشینی مناسب به نظر می‌رسید، 
اما او درست در بهترین زمان ممکن 
پاسخ داد. مدافع ۲۵ ساله بایرن در دیدار 
برابر هایدنهایم، با یک گل تعیین‌کننده 
و یک پاس گل، بهترین نمایش فصلش 
را ارائه داد و نشان داد به این راحتی‌ها از 

ترکیب خارج نخواهد شد.
در همان بازی، ایتو نیز در سمت چپ 

عملکردی قابل‌قبول داشت و با ارسال 
منجر به گل دوم، شایستگی خود را 
برای دقایق بیشتر ثابت کرد. با توجه به 
فشردگی تقویم، کمپانی ناچار به چرخش 
در این پست‌ها خواهد بود، اما اینکه در 
بازی‌های بزرگ چه کسی انتخاب اول 

باشد، فعلاً مشخص نیست.
تنها گزینه‌ای که آینده‌اش تقریباً روشن 
به نظر می‌رسد، ساشا بویی است. 
مدافع فرانسوی که زمانی ۳۰ میلیون 
یورو برایش پرداخت شد، حالا جایی 
در برنامه‌ها ندارد و احتمال جدایی‌اش 
در زمستان مطرح است؛ تصمیمی که 
می‌تواند بخشی از هزینه‌ها را جبران 
کند. بایرن اما بیش از هر چیز، از وفور 
گزینه‌ها و رقابت سالمی که شکل گرفته، 

سود خواهد برد.

بازگشت مصدومان و دردسر شیرین کمپانی

 رقابت نفسگیر در ترکیب بایرن

مراکش با میزبانی از جام ملت‌های 
آفریقای ۲۰۲۵، گام بلندی برای تثبیت 
خود به عنوان ابرقدرت جدید فوتبال 
جهان برداشته است. از »برج محمد 
ششم« که مانند موشکی در قلب 
استادیوم  تا  برافراشته  قد  رباط 
مدرن »مولای عبدالله« با معماری 
نمادهای  همگی  منحصربه‌فرد، 
جاه‌طلبی پادشاهی مراکش هستند. 
این کشور که خود را برای میزبانی جام 
جهانی ۲۰۳۰ آماده می‌کند، هم‌اکنون 
در حال ساخت استادیوم ۱۱۵ هزار 
نفری »حسن دوم« در کازابلانکا است 
که قرار است بزرگترین ورزشگاه جهان 

. شد با
با این حال این ویترین درخشان منتقدانی 
هم دارد؛ تضاد میان زمین سبز و رفاه 
عمومی. در حالی که میلیاردها دلار صرف 
زیرساخت‌های ورزشی می‌شود، آمارهای 
نگران‌کننده‌ای از وضعیت بهداشت 
و درمان مراکش به گوش می‌رسد. در 
گزارش‌های بین‌المللی، مراکش در 
رتبه‌های پایین شاخص‌های سلامت 
قرار دارد و اعتراضاتی به اولویت‌بندی 
هزینه‌های عمومی صورت گرفته است. 

منتقدان می‌پرسند در کشوری که 
سیستم درمانی‌اش با چالش‌های جدی 
روبه‌روست، آیا ساخت استادیوم‌های 

فوق‌مدرن اولویت اول است؟
فشار مضاعف بر شیرهای اطلس 
در زمین فوتبال، بیش از هر زمان 
الرکراکی  ولید  است.  دیگری 
سرمربی موفق مراکش مأموریت 
دارد تیمی را که از سال ۱۹۷۶ طعم 
قهرمانی آفریقا را نچشیده، به قله 
برساند. او در کنفرانس خبری پیش 
از بازی افتتاحیه با هشداری صریح 
به هواداران گفت: »من از تماشاگران 
می‌خواهم به جای ثبت تصاویر 
سلفی و تمرکز بر زرق‌وبرق مراسم، 
جو استادیوم را برای حریفان سنگین 
کنند. ما باید از مرحله مشارکت فراتر 

برویم و به کشورمان شکوه و افتخار 
دهیم.« هدیه 

یکی از نکات قابل تأمل در بازی 
افتتاحیه مقابل کومور، سکوت نسبی 
سکوها در دقایقی از بازی بود. اگرچه 
مراکش ۲ بر صفر پیروز شد، اما دوری 
ورزشگاه جدید رباط از بافت سنتی 
و پرشور کازابلانکا و همچنین قیمت 
بالای بلیت‌ها که به دلیل بازار سیاه 
از توان خرید بسیاری خارج شده 
بود، باعث شد صندلی‌های خالی در 
ورزشگاه خودنمایی کند. مراکش برای 
تبدیل شدن به قطب اول فوتبال، 
عاوه بر سازه‌های بتنی عظیم، باید 
راهی برای پیوند دوباره شور خیابانی 
استادیوم‌های  این  با  تماشاگران 

شیک و مدرن پیدا کند.

چالش مراکش برای تحقق رؤیای ابرقدرت شدن در فوتبال جهان

شکوه ورزشگاه‌ها زیر سایه مطالبات اجتماعی

بوندس لیگاجام ملت‌های آفریقا

پاراتیچی در مسیر فلورانس
فابیو پاراتیچی، مدیر ورزشی سابق تاتنهام و یوونتوس، 
در آستانه امضای قراردادی پنج‌ساله با باشگاه فیورنتینا 
است. طبق گزارش کوریره دلاسرا، پاراتیچی که 
هم‌اکنون برای فسخ قرارداد با تاتنهام در ایتالیا به سر 
می‌برد، پروژه‌ای بلندپروازانه را در آرتمیو فرانکی رهبری 
خواهد کرد. اولویت فوری او، تقویت تیم قعرنشین 
فیورنتینا با خرید ۵بازیکن در ژانویه برای بقا در لیگ 
است. علی‌رغم نتایج ضعیف، او قصد دارد فعاً از 
پائولو وانولی حمایت کند؛ هرچند بقای این سرمربی 

به نتایج هفته‌های آتی بستگی دارد.

فولکروگ اولین صید زمستانی میلان
نیکلاس فولکروگ، مهاجم ۳۲ساله آلمانی، برای نهایی 
کردن انتقال خود به میان آماده پرواز به ایتالیاست. 
توافق میان روسونری و وستهم بر سر انتقال قرضی 
رایگان با بند خرید ۱۱ تا ۱۳میلیون یورویی حاصل 
شده است. فولکروگ که تمایلی به بازگشت به لندن 
ندارد، حتی با کاهش دستمزد خود برای تسهیل این 
جابه‌جایی موافقت کرده است. گاتزتا دلواسپورت تأیید 
کرد که آزمایش‌های پزشکی این بازیکن طی ساعات 
آینده انجام می‌شود تا او رسماً به خط حمله تیم 

فونسکا اضافه شود.

وعده وینیسیوس به هواداران رئال
وینیسیوس جونیور، ستاره برزیلی رئال مادرید، پس از 
نیم‌فصلی دشوار و افت محسوس آمار گلزنی از انگیزه 
بالای خود برای بازگشت به اوج خبر داد. او که تحت 
هدایت ژابی آلونسو به‌دنبال بازیابی فرم ایده‌آل است، 
در گفت‌وگویی با نشریه آ.اس مستقیماً اعام کرد: 
»بهترین نسخه از من هنوز در راه است؛ این شرایط 
موقتی است و نیم‌فصل دوم نقطه عطف من خواهد 
بود.« کارشناسان معتقدند تغییرات تاکتیکی آلونسو و 
کاهش فشار رسانه‌ای در تعطیلات، کلید بازگشت این 

ستاره به روزهای درخشان گذشته است.

برای جام جهانی ۲۰۲۶ زیر بار بدهی نروید!
استیو کلارک، سرمربی تیم ملی اسکاتلند، در آستانه 
جام جهانی ۲۰۲۶، بابت هزینه‌های سرسام‌آور سفر 
به امریکای شمالی ابراز نگرانی کرد. با اجرای سیستم 
قیمت‌گذاری پویا توسط فیفا و افزایش قیمت 
بلیت‌ها، کلارک در مصاحبه با اسکای اسپورتس 
خطاب به هواداران گفت: »بزرگترین آرزوی من این 
است که مردم زیر بار بدهی زیادی نروند. اگر توان 
مالی دارید عالی است، اما اگر نه، برای رفتن به امریکا 
جیب‌تان را خالی نکنید.« اسکاتلند پس از ۲۸ سال به 

این رقابت‌ها بازگشته است.

فلیک به گزینه‌های بازار »نه« گفت
مصدومیت طولانی‌مدت کریستنسن و ابهامات پیرامون 
وضعیت روانی آرائوخو، بارسلونا را با بحران در دفاع 
مرکزی روبه‌رو کرده است. با این حال، هانسی فلیک و 
دپارتمان ورزشی باشگاه هنوز تمایلی به خرید جانشین 
نشان نداده‌اند. محدودیت‌های فیرپلی مالی لالیگا و 
کیفیت پایین گزینه‌های موجود در بازار ژانویه، باعث 
شده بارسا فعلاً روی درخشش جرارد مارتین، مدافع 
جوان و تغییر پست‌یافته خود حساب کند. فلیک 
ترجیح می‌دهد تا زمان بازگشت به قانون ۱-۱ صبر کند 

و از خرید عجولانه پرهیز نماید.

اعتصاب بازیکنان بولواسپور در زمین بازی
بازیکنان تیم بولواسپور ترکیه در اقدامی بی‌سابقه، در 
شروع دیدار مقابل پندیک‌اسپور به نشانه اعتراض به 
عدم پرداخت ۳ ماه دستمزد خود، یک دقیقه بی‌حرکت 
در زمین ایستادند. باشگاه بولواسپور در بیانیه‌ای تند، 
این اقدام را ضربه به اعتبار ۶۰ساله خود دانست و اعلام 
کرد: »در هر فضایی که نام بولواسپور مطرح می‌شود، 
حرفه‌ای‌گری اصل است. هیچ رفتاری که بر این ارزش‌ها 
سایه بیندازد تحمل نخواهد شد و شدیدترین برخوردها 
در راه است.« این مسابقه در نهایت با شکست ۲بریک 

معترضان به پایان رسید.

سمنیو پیشنهاد تاتنهام را رد کرد
آنتوان سمنیو، وینگر درخشان بورنموث، با رد پیشنهاد 
مالی سنگین تاتنهام، به‌دنبال پیوستن به یکی از دو تیم 
منچسترسیتی یا منچستریونایتد است. دیوید اورنستین 
گزارش داد که این بازیکن ۲۵ساله غنایی، پروژه ورزشی 
شیاطین سرخ و سیتیزن‌ها را به حضور در اسپرز ترجیح 
می‌دهد. سمنیو که در این فصل مهره کلیدی بورنموث 
بوده، قصد دارد در تیمی بازی کند که شانس حضور در لیگ 
قهرمانان و کسب جام را داشته باشد. پیش‌بینی می‌شود 

رقابت منچستری‌ها برای جذب او در ژانویه شدت بگیرد.

بارسلونا سال ۲۰۲۵ را در حالی به پایان رساند 
که نه‌تنها صدر جدول لالیگا را در اختیار 
داشت، بلکه با آماری کم‌نظیر، بار دیگر جایگاه 
خود را در تاریخ هجومی باشگاه تثبیت کرد. 
۱۶۹گل در ۶۰مسابقه رسمی، عددی است که 
بارسا را به جمع تیم‌هایی می‌برد که تنها در 
دوران طلایی لیونل مسی توانسته بودند به 
چنین مرزی نزدیک شوند. آماری که فراتر از 
یک رکورد ساده، نشانه‌ای روشن از هویت 

تهاجمی این تیم در فصل جاری است.
مقایسه این بارسلونا با تیم‌های افسانه‌ای 
سال‌های ۲۰۱۱، ۲۰۱۲، ۲۰۱۵ و ۲۰۱۶ اجتناب‌ناپذیر 

است؛ فصل‌هایی که بارسا با گل‌های فراوان، 
فوتبال اروپا را تحت‌تأثیر قرار داد. تفاوت مهم 
اما در ساختار این نسخه جدید نهفته است. 
اگر آن تیم‌ها بشدت متکی بر نبوغ یک ستاره 
بی‌بدیل بودند، بارسلونای امروز بر پایه توزیع 
مسئولیت و مشارکت جمعی بنا شده است؛ 
تیمی که گلزنی را به یک وظیفه همگانی تبدیل 

کرده است.
تقریباً تمام بازیکنان ترکیب اصلی در سال 
۲۰۲۵ موفق به گلزنی شده‌اند؛ نشانه‌ای از 
عمق هجومی و تنوع راه‌های رسیدن به 
دروازه رقبا. روبرت لواندوفسکی و فران 

تورس با ۲۷گل، بار اصلی تمام‌کنندگی را 
بر دوش دارند، اما پشت سر آنها، رافینیا با 
۲۴گل قرار گرفته‌ و لامین یامال با ۲۱گل؛ 
بازیکنی جوان که حالا از یک استعداد 
نوظهور به مهره‌ای تعیین‌کننده در سطح 
جهانی تبدیل شده است. گل‌های فرمین 
در  اولمو  دنی  و  میانی  خط  از  لوپس 
 فضاهای کلیدی نیز این پازل تهاجمی را 

کامل می‌کند.
چنین تنوعی باعث شده مهار بارسا به 
مأموریتی دشوار تبدیل شود. این تیم هم 
در مالکیت‌های طولانی و هم در ضدحملات 

سریع خطرناک است؛ با پرس شدید، 
پیشروی مدافعان کناری و هافبک‌هایی که 
به‌موقع وارد محوطه جریمه می‌شوند. پیروزی 
خارج از خانه مقابل ویارئال، تصویری فشرده 

از این مسیر بود؛ شخصیت، ریتم و عطش.
بارسلونا سال ۲۰۲۵ را با عددی به پایان رساند 
که صرفاً آماری خشک نیست، بلکه یادآور 
حافظه تاریخی باشگاه است. بارسای هانسی 
فلیک یعنی فوتبال تهاجمی، جاه‌طلبی 
مداوم و بازگشت حس گل‌زنی؛ مؤلفه‌هایی 
که هربار در نیوکمپ احیا شده‌اند، تاریخ نیز 

آنها را به خاطر سپرده است.

الکساندر ایساک، خرید رکوردشکن تابستانی 
لیورپول ممکن است دچار شکستگی پا شده 
باشد و برای چند ماه از میادین دور بماند. این 
مهاجم ۲۶ساله در جریان پیروزی ۲بریک 
لیورپول مقابل تاتنهام با بدشانسی شدید 
مصدوم شد؛ اتفاقی که می‌تواند ضربه‌ای 
بزرگ به برنامه‌های آرنه اسلوت در ادامه 
فصل وارد کند. ایساک که در ابتدای نیمه 
دوم به‌جای کانر بردلی وارد زمین شده بود، 
در دقیقه ۵۶ گل نخست لیورپول را با یک ضربه 
دقیق و هوشمندانه روی پاس فلوریان ویرتز به 
ثمر رساند. اما شادی این گل تنها چند ثانیه 

دوام داشت. او پس از ضربه زدن به توپ، با 
تکل خشن و لغزش‌دار میکی فن‌ده‌فن، 
مدافع تاتنهام، بشدت نقش زمین شد و 
به‌شکلی عجیب روی پایش فرود آمد. ایساک 
نتوانست گلش را جشن بگیرد و بلافاصله 
مشخص بود که آسیب‌دیدگی جدی است.
پس از دریافت کمک‌های اولیه، این مهاجم 
سوئدی با کمک دو عضو کادر پزشکی لیورپول 
زمین را ترک کرد و جرمی فریمپونگ جای او 
را گرفت. نگرانی اصلی کادر فنی و پزشکی 
لیورپول مربوط به ناحیه ساق پای اوست؛ 
مصدومیتی که در صورت تأیید شکستگی، 

معمولاً چند ماه دوری از فوتبال را به‌دنبال 
دارد. پیش‌تر نیز نشریه »اتلتیک« گزارش 
داده بود که باشگاه از همان لحظات ابتدایی 
نسبت به شدت آسیب‌دیدگی ایساک بدبین 
بوده است. غیبت طولانی‌مدت ایساک، 
نه‌تنها برای خود او بلکه برای لیورپول 
نیز ضربه‌ای سنگین محسوب می‌شود. 
مهاجمی که با انتقال ۱۲۵میلیون پوندی از 
نیوکاسل راهی آنفیلد شد، هنوز نتوانسته 
انتظارات را به‌طور کامل برآورده کند. او 
تاکنون شش بازی در لیگ برتر و سه دیدار 
در لیگ قهرمانان برای لیورپول انجام داده 

و گلش مقابل تاتنهام، تنها دومین گل او در 
لیگ برتر انگلیس با پیراهن قرمزها بود.

در حالی که هوگو اکیتیکه، دیگر خرید 
تابستانی لیورپول، عملکرد به‌مراتب بهتری 
داشته و با پنج گل در سه بازی اخیر لیگ، 
به فرم ایده‌آل رسیده است، اسلوت حالا با 
بحران کمبود مهاجم مواجه می‌شود. بویژه 
اینکه محمد صاح در جام ملت‌های آفریقا 
حضور دارد، کودی خاکپو تازه از مصدومیت 
عضلانی بازمی‌گردد و گزینه‌های دیگر مانند 
فدریکو کیه‌زا و ریویو انگوموها ۱۷ساله، تجربه 

کافی در لیگ برتر ندارند. 
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